
Протокол №1 

Засідання методичного об’єднання вчителів 

суспільно-гуманітарного циклу від 28.08.2023 р. 

  

Присутні: вчителі члени МО 

Голова: Кроха Б.Ю. 

Секретар: Дзюбло Н.О. 

  

Порядок денний: 

1. Підсумок методичної роботи вчителів суспільно-гуманітарного циклу за    
2022/2023 навчальний рік і завдання на поточний рік. 

2.Опрацювання нормативно-правових документів: 

-Методичні рекомендації щодо організації освітнього процесу у 2023/2024 
Державний стандарт базової середньої освіти, затверджений Постановою 
Кабінету Міністрів України від 30 вересня 2020 р. № 898 

-Критерії оцінювання навчальних досягнень учнів; 

-Ведення шкільної документації відповідно до «Інструкції з ведення класного 
журналу 5-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів»; 

3.Особливості організації освітнього процесу в 5-11 класах з предметів 
суспільно-гуманітарного циклу у 2023-2024 н.р. в умовах дистанційної та 
змішаної освіти в умовах воєнного стану. Особливості викладання предметів у 
5-6 класах НУШ. 

4.Ознайомлення з навчальними програмами  та змінами до них. 

Слухали: Кроху Б.Ю. , керівника МО, який звітував про підсумки роботи за 
минулий рік. Також увага була приділена основним напрямкам роботи протягом 
2023-2024 н.р. Обрали секретаря  МО. Розподілили доручень між членами 
методичного об’єднання. 

Ухвалили: Роботу МО здійснювати з урахуванням сучасних вимог та 
рекомендацій Міносвіти України. План роботи МО схвалити і прийняти до 
виконання. Впроваджувати комплекс навчально-виховних технологій, 



спрямованих на розвиток самоефективності учнів, формувати практичні 
навички рефлексії, самомотивації, самопідтримки, самоконтролю. 

Слухали: Баранника О.А., заступника директора з навчально-виховної роботи, 
який ознайомив присутніх з інструктивно-методичними рекомендаціями щодо 
вивчення дисциплін суспільно-гуманітарного циклу на 2023-2024 н.р., 
критеріями оцінювання навчальних досягнень учнів; веденням шкільної 
документації відповідно до «Інструкції з ведення класного журналу 5-11 класів 
загальноосвітніх навчальних закладів» 

Виступили:   вчитель історії Баранник В.В. , зупинився на питанні  виконання 
вимог нового Державного стандарту базової середньої освіти, який 
спрямований на зміни в організації освітнього процесу, які мають забезпечити 
можливості здобуття ученицями/учнями ключових компетентностей, 
формування наскрізних вмінь та сприяти вихованню ціннісних орієнтирів 
відповідно до Концепції «Нова українська школа» у 5-6 класах. 

Ухвалили. Здійснювати навчально-виховний процес згідно новим Державним 
стандартом, дотримуючись інструктивно-методичних рекомендацій та 
затвердити календарно-тематичне планування на І семестр. 

Слухали: Кроху Б.Ю. керівника МО, який зазначив, що в  організації 
відновлення освітнього процесу в закладах загальної середньої освіти в умовах 
воєнного стану необхідно враховувати рекомендаційні положення листа 
Міністерства освіти і науки України від 06.03.2022 № 1/3371- 22 «Про 
організацію освітнього процесу».  

Виступили. Баранник О. А. зупинився на тому,  що пріоритетом є забезпечення 
максимально можливої безпеки кожної дитини, кожного працівника системи 
освіти. У разі необхідності, за результатами консультацій із 
цивільно-військовими адміністраціями, ухвалюється рішення щодо подальших 
дій стосовно освітнього процесу. Міністерство рекомендує, залежно від 
конкретної ситуації, або тимчасово призупинити освітній процес, або 
організувати його за дистанційною чи змішаною формою (за погодженням з 
військово-цивільною адміністрацією). 

Виступили. Косминіна П. В.  вчителька української мови та літератури, 
зазначила, що організація освітнього процесу після вимушеного переривання 
його звичного перебігу, викликаного спочатку тривалими карантинами, потім – 
військовою агресією російської федерації на території нашої держави; спочатку 
викликала труднощі, також вона наголосила, що пріоритептним має бути 
національно-патріотичне виховання. 

 



Ухвалили. Дотримуватись листа Міністерства освіти і науки України  «Про 
організацію освітнього процесу» та посилити національно-патріотичного 
виховання, формування громадянської позиції, просвіти з питань особистої 
безпеки; психологічної допомоги учасникам освітнього процесу. 

 

   

Керівник МО:           __________       Кроха Б.Ю. 

 

Секретар:                   __________      Дзюбло Н.О. 

 

 

               

 

  

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Протокол №2 

Засідання методичного об’єднання вчителів 

суспільно-гуманітарного циклу від 24.11.2023 р. 

  

Присутні: вчителі члени МО 

Голова:  Кроха Б.Ю 

Секретар: Дзюбло Н.О. 

Порядок денний: 

1. Сучасні документи у сфері освіти – надійний дороговказ Нової української 
школи. 

2.Наступність у роботі початкової і середньої ланки навчання. Перехід на НУШ 
у 5-6 класах (з досвіду роботи). 

3.Ефективні форми організації очного, дистанційного та змішаного навчання 
учнів на уроках дисциплін суспільно-гуманітарного циклу. 

4.Використання ІКТ у викладанні суспільно-гуманітарних дисциплін. 

5. Підготовка і проведення І етапу предметних олімпіад, участь у конкурсах та 
інтернет-олімпіадах. 

 

Слухали: Баранника О.А., який розповів про нормативні документи, з якими 
необхідно ознайомитися при ефективній роботі у Новій українській школі. 

Ухвалили: Вчителям суспільно-гуманітарного циклу дисциплін повторно 

переглянути і опрацювати нормативні документи НУШ (Концепція НУШ, 

Держстандарт базової середньої освіти, Професійний стандарт, Положення про 

сертифікацію педагогічних працівників, Про проведення Всеукраїнських 

учнівських олімпіад та ін.). 

Слухали:Дзюбло Н. О. та Баранника В.В. про наступність у роботі початкової і 
середньої ланки навчання, перехід на НУШ з досвіду роботи. 

 

 



Ухвалили: Дотримуватися у роботі початкової і середньої ланки навчання 
наступності; відвідувати уроки в 3-4, 5 класах для ознайомлення з 
можливостями учнів та їх здібностями до опанування предметів 
суспільно-гуманітарного циклу. Здійснювати навчально-виховний процес згідно 
новим Державним стандартом, дотримуючись інструктивно-методичних 
рекомендацій. 

Слухали: Баранника О.А. про ефективні форми організації очного. 
дистанційного та змішаного навчання учнів на уроках дисциплін 
суспільно-гуманітарного  циклу НУШ. 

Ухвалили. Використовувати ефективні форми організації очного, 
дистанційного та змішаного навчання учнів на уроках дисциплін 
суспільно-гуманітарного циклу та на кожному уроці, по можливості 
використовувати різні засоби і форми ІКТ для заохочення учнів до активного 
навчання. 

Слухали: Думку кожного члена МО про використання ІКТ, програмних 
застосунків у викладанні соціально-гуманітарних дисциплін. 

Ухвалили. По можливості використовувати ІКТ та різні програмні застосунки 
для заохочення учнів до активного навчання. 

Слухали: Вчителів-предмеників членів МО про проведення І етапу предметних 
олімпіад, участь у конкурсах та інтернет-олімпіадах. 

Ухвалили. 1. Вчителям-предметникам проводити позакласну роботу з 
предметів, ширше залучати учнів до участі в різноманітних конкурсах, 
приділяти більше уваги роботі з обдарованими дітьми, прикласти всі зусилля 
при підготовці учнів до предметних олімпіад. 

2. У своїй діяльності дотримуватись вимог по роботі в умовах воєнного стану. 

 

Керівник МО:           __________       Кроха Б.Ю. 

 

Секретар:                   __________      Дзюбло Н.О. 

 

                                                          

 



 

Протокол №3 

Засідання методичного об’єднання вчителів 

суспільно-гуманітарного циклу від 17.01.2024 р. 

 

Присутні: вчителі члени МО 

Голова: Кроха Б.Ю. 

Секретар: Дзюбло Н.О. 

 

Порядок денний: 

1.​ Роль самоосвіти в підвищенні компетентності  педагога. (Голова МО) 

2.​ Обмін досвідом роботи вчителів за власною методичною проблемою. 

3.​ Обговорення календарно-тематичного  планування на ІІ-й семестр 2023 
− 2024 н. р. (Члени МО) 

4.​ Аналіз результативності роботи МО за І семестр 2023 − 2024 н. р. 
(Голова МО) 

І-ІІ питання 

Слухали: Голову МО Кроху Б.Ю., який ознайомив присутніх з доповіддю про 
роль самоосвіти в підвищенні компетентності  педагога.  (Доповідь додається) 

Виступили: Дзюбло Н.О., вчитель української мови і літератури, розповіла про 
формування ключових компетентностей засобами інтерактивного навчання на 
уроках української мови і літератури. 

Гладка В.І, учитель зарубіжної літератури, познайомила присутніх з власним 
досвідом роботи на тему: «Інтерактивні й нестандартні уроки зарубіжної 
літератури як розвиток творчої особистості учнів». 

Охріменко М.Г., учитель іноземної мови,  розповіла про  інтерактивні методи 
навчання на уроках англійської мови. 

Ухвалили: 

1.​ Узяти до уваги зазначену вище інформацію. 



2.​ Продовжувати роботу вчителів над власними методичними проблемами. 

3.​ Рекомендувати вчителям застосовувати в практиці досвід колег з метою 
підвищення методичного рівня. 

ІІІ питання 

Слухали: Баранника О.А., заступника директора з НВР, який ознайомив 
присутніх з особливостями навчально-виховного процесу в ІІ семестрі 2023 − 
2024 н. р.  

Виступили: Баранник В.В. з пропозицією затвердити календарно-тематичне  
планування на ІІ-й семестр 2023 − 2024 н. р. 

Ухвалили: Затвердити календарно-тематичне  планування на ІІ-й семестр 2023 
− 2024 н. р. 

ІVпитання 

Слухали: Голову МО Кроху Б.Ю., який проаналізував результативність роботи 
МО і учителів суспільно-гуманітарного циклу за І семестр 2023 − 2024 н. р.  

Ухвалили: 

1.​ Вважати, що робота МО вчителів суспільно-гуманітарного циклу за  І 
семестр 2023 − 2024 н. р. проводилася на достатньому рівні. 

2.​ Продовжувати роботу МО вчителів суспільно-гуманітарного циклу в  ІІ 
семестрі 2023 − 2024 н. р. і вживати заходи щодо підвищення 
результативності МО. 

 

Голова МО      __________    Кроха Б.Ю. 

 

Секретар          __________    Дзюбло Н.О. 

 

 

 

  

 

 


